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Ata da 71  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 30 (trinta) dias do mês de Março do ano de 

2023 (dois mil e vinte e três), às 1 6:3Ohs, em seu edifício sede Vereador Canino 

Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo Nonato-

P1, sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e estando 

presentes os senhores vereadores: Paulo Jeovane de Sousa Santos, 

Katiúscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Jean de Oliveira Ferreira, Rian 

Marcos Alves da Silva, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Valdeci Soares 

da Silva, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. A sessão 

teve início com a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem 

observação. Na sequência, foram apresentadas pela secretaria, as seguintes 

proposições: Projeto de Lei n° 01/2023, Indicativo de Projeto de Resolução 

n° 01/2023 e Indicação n° 03/2023, de autoria da vereadora Katiuscia Ribeiro; 

Indicativo de Projeto de Lei n° 01/2023, de autoria do vereador Adilson 

Ribeiro; Projeto de Resolução n° 03/2023, de autoria da Mesa Diretora; 

Projeto de lei n° 01/2023 de autoria do vereador Luan Sérgio; Indicação n° 

04/2023, de autoria do vereador Jean de Oliveira; Indicação n° 11/2023, de 

autoria do vereador Victor Paixão e Requerimento Verbal de autoria do 

vereador Valdeci Soares solicitando que seja expedido convite à nutricionista 

da Secretaria Mun. de Educação, para que compareça à Câmara Municipal a 

fim de prestar informações a respeito do cardápio da merenda escolar ofertada 

nas escolas da rede municipal de ensino. Passando-se a discussão e votação 

das Indicações e Requerimento acima apresentados, foram os mesmos 

aprovados por unanimidade de votos. Na ordem do dia, foram postas em 2a 
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discussão e votação, e aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes 

proposições: Projeto de lei n° 01/2023, de autoria do vereador Paulo Jeovane 

e Projeto de lei n° 04/2023, de autoria do vereador Adilson Ribeiro. Em 

segundo expediente, fez uso da palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, que 

em sua fala justificou suas proposições apresentadas, com destaque para o 

Indicativo de Projeto de Resolução que trata da instituição do Selo Lilás, na 

Câmara Municipal, se reportando a necessidade de reconhecimento de 

iniciativas, por parte de empresas locais, de políticas de valorização da mulher 

na sociedade; após também justificar indicação apresentada, a mesma fez 

destaque ao Projeto de lei, também de sua autoria, que dispõe sobre a 

instituição no município do Programa de Atenção Integral ao autismo, 

chamando atenção de todos para a grande importância do tema. Em 

continuidade fez uso da palavra o vereador Jean de Oliveira, que em sua fala 

justificou inicialmente sua indicação apresentada e em seguida se reportou a 

visita do governador do Estado, Rafael Fontele, ao município, informando 

sobre a ampliação do sistema adutor do Garrincho frente ao constante 

problema de abastecimento de água no município e região. Após destacar a 

inauguração de obras de reforma de escola estadual na cidade, por parte do 

governo do Estado e a parceria com o município para construção de creches, 

o mesmo concluiu seu discurso, reproduzindo comentário ouvido de popular 

que retornou recentemente ao município, dizendo da transformação positiva 

vista na cidade, parabenizando ao fim, a atual prefeita do município, Carmelita 

Castro, pela visível mudança. Dando prosseguimento, fez uso da palavra o 

vereador Valdeci Soares, que em sua fala destacou o início das obras de 
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pavimentação que interliga o Centro da cidade ao bairro Santa Luzia; e em 

seguida justificou requerimento solicitando a presença de nutricionista da 

secretaria municipal de educação na Casa; comentou sobre a inauguração de 

reforma da Escola Edith Nobre de Castro, lamentando todavia a falta de 

espaço para os alunos e professores da escola estadual Maria de Castro 

Ribeiro, antes sediados na escola ora reformada. Ao fim o vereador lembrou 

da necessidade de cumprimento por parte do Executivo Municipal das 

Emendas Parlamentares Individuais, já previstas na Lei Orgância do 

Município. Em continuação fez uso da palavra o vereador Adilson Ribeiro, 

que em sua fala justificou inicialmente indicativo de sua autoria que trata do 

piso salarial de administradores e tecnólogos em administração do município, 

dizendo do crescimento dos profissionais da classe. Em seguida após 

comentar sobre as limitações financeiras de gestores, pós eleições, o vereador 

informou sobre licitação para aquisição de serviços de maquinário por parte do 

município; de Medida Provisória baixada pelo governo federal zerando 

impostos para diesel, biodiesel e gás de cozinha, por um ano e para energia 

solar, até 2026. E ao fim o mesmo esclareceu quanto ao recadastramento de 

beneficiários do Programa Bolsa Família, por parte do governo federal, para 

atualização do cadastro único. Retomando, o senhor presidente, concedeu 

tempo de líder ao vereador Waldir Ribeiro, que fez referencia ao início de 

pavimentação na localidade Novo Horizonte; comentou sobre problemas de 

iluminação pública no município e da necessidade de reparo das estradas na 

região de cima, especialmente. Após comunicado da presidência quanto a 

pedido do senhor José Vasconcelos, referente a conservação das estradas da 
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região de São Victor, fez também uso do tempo regimental, o vereador Valdeci 

Soares, líder do PSD, que pediu prudência aos condutores de motocicletas, 

em face dos constantes acidentes ocorridos no município, por vezes, com 

vítimas fatais, solidarizando ao fim com as famílias dos senhores Laércio e 

Siliveste, pelas recentes perdas de seus filhos. Por fim, a vereadora Katiuscia 

Ribeiro, líder do MD B, agradeceu ao secretário municipal de 1 nfraestrutu ra 

Helber Ribeiro, por atendimento de pleitos, bem como fazendo referência ao 

anuncio de obras de pavimentação na localidade Novo Horizonte, por parte do 

vice-prefeito do município, Rogério Castro. Retomando, o senhor presidente 

após informar aos presentes sobre a não realização de sessão ordinária, na 

próxima quinta-feira, por conta de feriado municipal, o mesmo declarou então 

encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que 

após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e 

secretário deste Poder. 
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